Pracovní list č. 2
1. Členění plánů z hlediska funkce – strategické, taktické, operativní. U každého z nich si zvolte v příkladu nositele z určitého oboru lidské činnosti (osobu či instituci) a vůči zvolenému příkladu zkuste nastínit, jak by daný nositel měl plán zaměřovat, na co by měl plán cílit.
STRATEGICKÝ PLÁN – PŘÍKLAD:




TAKTICKÝ PLÁN – PŘÍKLAD:




OPERATIVNÍ PLÁN – PŘÍKLAD:




2. Členění plánů z hlediska času – dlouhodobé, střednědobé, krátkodobé. Stručně definujte základní charakteristiku a uveďte alespoň 2 příklady jejich nositelů z různých oborů. 
DLOUHODOBÉ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD 1
PŘÍKLAD 2
STŘEDNĚDOBÉ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD 1
PŘÍKLAD 2
KRÁTKODOBÉ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD 1
PŘÍKLAD 2
3. Jak souvisí dělení plánů podle funkce s dělením plánů z hlediska času?




4. Členění plánů z hlediska dynamiky – stabilní, pružné; a z hlediska plánovacích prostředků – naturální, finanční. Objasněte podstatu jednotlivých plánů, stručně je charakterizujte, uveďte v každé kategorii alespoň 1 příklad.
STABILNÍ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD:

PRUŽNÉ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD:

PLÁNY NATURÁLNÍ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD:

PLÁNY FINANČNÍ – CHARAKTERISTIKA:



PŘÍKLAD:

5. Jaká slova používáme pro označení budoucí činnosti a co všechno bychom mohli označit jako plánování postupu v budoucnu, jaké tedy máme druhy (podoby) plánů? Ke každému druhu podejte alespoň 1 větu komentáře.
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